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Идентификационный номер участника

	
	
	
	
	
	


Конкурс понимания устного текста 

ЛИСТ ОТВЕТОВ
25 points
	1
	C’est pour eux une maladie.
	1 point

	2
	 L’espérance de vie augmente de 3 mois chaque année/ 
Notre longévité a considérablement augmenté
	1 point

	3
	A
	B
	C
	D
	1 point

	4
	Les recherches scientifiques avancent/ se développe très rapidement (« au rythme des recherches actuelles »)  
	2 points

	5
	Ils ont redonné/en redonnant de l’énergie aux cellules 
(« les mitochondries »)
	2 points

	6
	A
	B
	C
	2 points

	7
	la rétine/ le foie/ les reins
	1 point

	8
	Elle consiste à protéger les extrémités des chromosomes pour qu’ils ne s’usent pas.
	3 points
(2 contenu + 1 correction linguistique)

	9
	A
	B
	C
	1 point

	10
	A
	B
	C
	1 point

	11
	 Des problèmes éthiques, moraux
	1 point

	12
	A
	B
	C
	1 point

	13
	 Il objecte que « la mort est un processus naturel, et qu’il faut laisser la place aux jeunes»/ « Il va y avoir trop de monde sur la planète »

	5 points
(3 contenu + 2 correction linguistique)

	14
	 3 sur 20

	2 points

	15
	A
	B
	C
	D
	1 point


ЛЕКСИКО-грамматический ТЕСТ 

Идентификационный номер участника

	
	
	
	
	
	


КЛЮЧИ

25 points
	1. 
	A
	B
	C
	D

	2. 
	A
	B
	C
	D

	3. 
	A
	B
	C
	D

	4. 
	A
	B
	C
	D

	5. 
	A
	B
	C
	D

	6. 
	A
	B
	C
	D

	7. 
	A
	B
	C
	D

	8. 
	A
	B
	C
	D

	9. 
	A
	B
	C
	D

	10. 
	A
	B
	C
	D

	11. 
	A
	B
	C
	D

	12. 
	A
	B
	C
	D

	13. 
	A
	B
	C
	D

	14. 
	faudrait
	
	

	15. 
	trouvent
	
	

	16. 
	obtiendront
	
	

	17. 
	s’installent
	
	

	18. 
	s’effondrera
	
	

	19. 
	il n’y aura pas
	
	

	20. 
	a accouché
	
	


	21
	22
	23
	24
	25

	D
	A
	C
	F
	B


Конкурс понимания письменного текста 

Noté sur 21
КЛЮЧИ
        
        Идентификационный номер участника
	
	
	
	
	


	1
	Le phénomène du burn out date du début des années 70/ début des années 70
	1 point

	2
	1) les symptômes ne sont plus seulement physiques mais aussi émotionnels et psychiques/ les symptômes physique, émotionnels et psychiques
	2 points

	
	2) le cadre de développement de cette maladie est purement professionnel/ le cadre professionnel de cette maladie
	

	3
	Vrai A  
	Faux B
	
	2 points

(0,5 –vrai/faux; 

1,5 – justification)

	
	Justification: 

Les manifestations du burn out sont physiques, émotionnelles, cognitives, comportementales et motivationnelles.
	

	4
	A
	B
	
	2 points

(0,5 –vrai/faux; 

1,5 – justification)

	
	Justification: 

« Les prises en charge de ce syndrome diffèrent selon l’individu. Un arrêt de travail peut être préconisé pour prendre du recul. Le sport et la relaxation sont recommandés pour récupérer. Une psychothérapie, parfois associée à la prise d’un traitement médicamenteux (antidépresseur), peut s’avérer nécessaire dans certains cas. »
	

	5
	A
	B
	
	2 points

(0,5 –vrai/faux; 

1,5 – justification)

	
	Justification: 

« Pour que le salarié victime d’un burn out soit indemnisé, il faut que le lien entre sa maladie et son travail soit prouvé. Si la maladie est référencée dans des tableaux spécifiques, fixés par décret, ce lien est présumé, il s'agit d'une maladie professionnelle. Mais ce n'est pas le cas pour le burn out. »
	

	6
	Il doit prouver la relation directe entre son travail et sa pathologie.
	1 point

	7
	Non, les préconisations de la CPAM qui prévoient 14 jours d’arrêt de travail ne sont pas en accord avec l’arrêt de travail moyennement constaté de 6 à 18 mois.
	1 point

	8
	A
	B
	C
	1 point

	9
	A
	B
	C
	1 point

	10
	 Très souvent, en mangeant des fruits, on perd du poids, cependant, certaines formes de fruits, comme les jus, sont un facteur d’obésité à cause du sucre.
	2 points

	11
	A
	B
	
	2 points

(0,5 –vrai/faux; 

1,5 – justification)

	
	Justification: 

 Associées [les fibres] forment une sorte de barrière sur la paroi du duodénum (…) qui empêche l’organisme d’absorber de trop grandes quantités de sucres.
	

	12
	A
	B
	
	2 points

(0,5 –vrai/faux; 

1,5 – justification)

	
	Justification: 

 Le trajet des aliments des aliments est accéléré jusqu’aux parties basses de l’intestin/ la consommation provoque une satiété plus précoce.
	

	13
	A
	B
	C
	1 point

	14
	A
	B
	C
	1 point


